ok el
BHE: B BFNHUBEMSEL

z=

=




Q2% wxmkt

G2 ANl

SMROERS: B HENLEMSE0






524 ML
52% HIXAL

[JA = (aij)n n ATAX AL, B, FEAEIE P AxALE
D, OBP 'AP=D.
ATREHE AMERENLH, HERFEE P M
StE%E D RIKRE.

SMROERS: B HENDBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

[JA = (aij)n n ATAX AL, B, FEAEIE P AxALE
D, OBP 'AP=D.
ATREHE AMERENLH, HERFEE P M
StE%E D RIKRE.
A 0
O D= : - |, HEAEE PHITIS
0 An
RUEP=(0n m2 1),

SMROERS: B HENDBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

[JA = (aij)n n ATAX AL, B, FEAEIE P AxALE
D, OBP 'AP=D.
ATREHE AMERENLH, HERFEE P M
StE%E D RIKRE.
A 0
O D= : - |, HEAEE PHITIS
0 An
BRUOHEP = (m n2 ), B, ni,me,... o JRTERE P Y
F1 NFEn JIEMTIEE, BNOKETEM.
HP 'AP=D, WAP=PD, B

A\ 0
A(m ) = (m m) |+ . ],







524 ML
52% HIXAL

RIEDRIE  BITE,
(Any An Ann) = (Am Aam Ann),
Mo OENL k& n, BB

A = Menk (@)

SMROERS: B HENLEUSE0



524 ML
52% HIXAL

RIBORIE  HITEE,
(Amy Anz Ann) = (A A2m2 - Aniin),
MAXOERL k& n, #8
Ane = Ak 1)

BN, %8 A mTpAxTAie, Wi AFXAEEZE D BdARES
A[#%E PRISIEEERXHERRL(L).

SMROERS: B HENLEUSE0



524 ML
52% HIXAL

RIBORIE  HITEE,
(Amy Anz Ann) = (A A2m2 - Aniin),
MAXOERL k& n, #8
Ane = Ak 1)

BN, %8 A mTpAxTAie, Wi AFXAEEZE D BdARES
A[#%E PRISIEEERXHERRL(L).
EX5.5

SMROERS: B HENLEUSE0



524 ML
52% HIXAL

RIBORIE  HITEE,
(Amy Anz Ann) = (A A2m2 - Aniin),
MAXOERL k& n, #8
Ane = Ak 1)

Bl, (%8 A FLAXAK, WIE AFMWAEE D WATES
Alif%E  PHISIREEEWFHEXRL().

EN5.5 [JA = (aij)n n, FEIE BEy MO, HE
Anp=n, WFHEN OFE AB—N0D a, nUxE A OF0
a\ il m\E.

SMROERS: B HENLENSE0



524 ML
52% HIXAL

[JA = (aij)n n ATAM A, FEAEE P, 5
P AP Axtf , B, Anc = Mok, P HIBIEE5E
AN N EM T XN EE.

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

A = (aij)n n TR, HEFASE P, (18
P AP xR, B, A= Mo, P HFIEZE%E
AfInANEM T XD EE.
(A n MEMTXMO B8, BA0,7,...,00 , B[
E&En HEHL aA G o, ... o0 AYIEEMIELRE
r, m

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

A = (aij)n n TR, HEFASE P, (18
P AP xR, B, A= Mo, P HFIEZE%E
AfInANEM T XD EE.

(A n MEMTXMO B8, BA0,7,...,00 , B[
E&En HEHL aA G o, ... o0 AYIEEMIELRE
r, m

AP

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

A = (aij)n n TR, HEFASE P, (18
P AP xR, B, A= Mo, P HFIEZE%E
AfInANEM T XD EE.
(A n MEMTXMO B8, BA0,7,...,00 , B[
E&En HEHL aA G o, ... o0 AYIEEMIELRE
r, m

AP =A(mnz  nn)

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

A = (aij)n n TR, HEFASE P, (18
P AP xR, B, A= Mo, P HFIEZE%E
AfInANEM T XD EE.
(A n MEMTXMO B8, BA0,7,...,00 , B[
E&En HEHL aA G o, ... o0 AYIEEMIELRE
r, m

AP =A(mn2  1nn) = (Anm Anz  Ann)

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

A = (aij)n n TR, HEFASE P, (18
P AP xR, B, A= Mo, P HFIEZE%E
AfInANEM T XD EE.
(A n MEMTXMO B8, BA0,7,...,00 , B[
E&En HEHL aA G o, ... o0 AYIEEMIELRE
r, m

AP =A(mn2  1nn) = (Anm Anz  Ann)

= (A1m Aome An7ln)

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

(A = (aij)n n AR, BEAHEE P, E
P AP Axtfa , BN, Ap = Aan, P WIFIEELE
ARIN N EME XD @2
[JA Bn NMEMIXXNL @2, i8An,n,...,09 , B[
EEn HEMO afi, Rnp,n, ... o BFIEEEEE
P, m
AP =A(mmnz  1mn) = (Am Anz Amn)
M 0

= (A1 Aome Anfin) = (m n)




524 ML
52% HIXAL

[JA = (aij)n n ATAM A, FEAEE P, 5
P AP A3tf , B, A= Mok, P HISIEIEZE
AN N EM T XN EE.

(A Bn MM @E, iBAn,n0,...,09n , B
rﬂ%nk *EE\ZEI‘JD ay‘j)\k! u7717772’ <+ 7n %5']@%*’@1?%@
P, n

AP = A(m ne 7n) = (Any An2 Ann)
A\ 0
= (A1m Aome Anfin) = (m 7n)




524 ML
52% HIXAL

P Wy mE%M Tk, detP &0, P A, AL

A1 0

P 'Ap=] : :
0 An

SMROERS: B HENLEMSE0









524 ML
52% HIXAL

P Wy mE%M Tk, detP &0, P A, AL

A1 0

P lAP=|: :
0 An

Bl, 38 A fBUTXI/A , | AR AK.

EIE5 3[JA = (aij)n n, WE A JUANBILHFTEH
(%8 A An MEMEXO] @E.

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

P Wy mE%M Tk, detP &0, P A, AL

A 0
P 'Ap=] : :
0 )\n
Bl, 38 A fBUTXI/A , | AR AK.
EIE5.3A = (aij)n n, MEE AFTUNBUMAZLME
(% A Bn MEMTxL MEE.
Dn1;7727--~,77n D%E A ﬁ%UD:.FD é)\l,)\g,...,)\n E"]?’L
NEMTEO] BE. My, n,...,0n ATIEEHRIEE P,
A 0
mp tAp=1|: - | .®AE A BHBEMUERER
0 An

TB=%BR SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

HEME5.3, FIERE A= (aij)n o DEASAK, 0%
REFE A RO a5l mE, RFIEEMETXH]
EENLUERARM Un.

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

FREIES 3, FIEE A= (aij)n n UBEAANAL, 5%
ke A DML a5l mE, ERHELMELX80]
EEANOERARM n.
EIE5.4

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

FREIES 3, FIEE A= (aij)n n UBEAANAL, 5%
ke A DB a5l mE, DEHAEZME XA
@HENIOBRAARM n.
Ef@5.4DA:(aij)n ns M O% A OF0O a\ BC]
mE, o UFE ALDFH awfld mEl
LI & Xy Wy, SMETEX.

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

HEHES 3, FIERE A= (ajn n DBEAAXAL, (1%
KHFE AL a5l m[g, JRFAIEZLET K]
EENOEARARM n.
Ef@5.4DA:(aij)n ns M O% A OF0O a\ 7]
mE, o U ALTFLO axsd @zl
CIX 6 oy Mg, me ZRMETK.
B, 38 A OFAOO awll mEZ%MT K.

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

FREIES 3, FIEE A= (aij)n n UBEAANAL, 5%

ke A DB a5l mE, DEHAEZME XA
@HENIOBRAARM n.

Ef@5.4DA:(aij)n ns M O% A OF0O a\ BC]
mE, o UFE ALDFH awfld mEl

LI & Xy Wy, SMETEX.

B, 28 A OFAOO apl] mEl)%&Mkxp.

EIE5.5

SMROERS: B HENDEMSE0




524 ML
52% HIXAL

HEMES3, FIERE A= (auj)n n DBEATANAEK, %

ke A LBL asld m[mE, EFAE&EMETXL]
@HENIOBRAARM n.

Ef@5.4DA:(aij)n ns M O% A OF0O a\ 7]
mE, o UFE ALOFLO axmll @l

CIX 6 oy Mg, me ZRMETK.

B, 2 AUOFALO apd) mE0Z%kMTxm.

EIES 51 A B MEFHELONL &, MA —ZEFTRL
AL

SMROERS: B HENDEMSE0



524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

5 W0 a5l [EENRE
By (5E ADTFO an Wl @8, BAp= .

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE
By LIFE AT ax M m[E, BlAng = \on .H
OM5%E FRUEERIXFR, N

A77 = (AOIn)nv

SMROERS: B HENLBEMSE0






524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE
By LIFE AT ax M m[E, BlAng = \on .H
OM5%E FRUEERIXFR, N

An = (oln)n, (Aoln A =0,

B, n OFR&GEMBRREEMN  A)X = 0WIETRE.



524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE
By LIFE AT ax M m[E, BlAng = \on .H
OM5%E FRUEERIXFR, N

An = (oln)n, (Aoln A =0,

BN, n OFFR&EMEFIREONI A)X = 0RIEE#RE.
Cnp OSPREM ARV, A)X = 0IEERR,

SMROERS: B HENLBEMSE0




524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE
By LIFE AT ax M m[E, BlAng = \on .H
OM5%E FRUEERIXFR, N

An = (oln)n, (Aoln A =0,

BN, n OFFR&EMEFIREONI A)X = 0RIEE#RE.
(O CISFR&EMABAO0, A)X =0mIEER, N

()\OIn A)77 = 07 An = )\077;

SMROERS: B HENDEMSED




524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE
By LIFE AT ax M m[E, BlAng = \on .H
OM5%E FRUEERIXFR, N

An = (oln)n, (Aoln A =0,

BN, n OFFR&EMEFIREONI A)X = 0RIEE#RE.
(O CISFR&EMABAO0, A)X =0mIEER, N

()\OIn A)77 = 07 An = )\077;

B, n % ADFO ax sl @l

SMROERS: B HENDEMSED



524 ML
52% HIXAL

¥ om0 a5l EERKE
By LIFE AT ax M m[E, BlAng = \on .H
OM5%E FRUEERIXFR, N

An = (oln)n, (Aoln A =0,

BN, n OFFR&EMEFIREONI A)X = 0RIEE#RE.
(O CISFR&EMABAO0, A)X =0mIEER, N

()\OIn A)77 = 07 A77 = )\0777

Bl, n 0% A[FLO ax g9 m=l]
O(oln  A)X =0 B3E0 EBHIN I &

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
BRETHIdet(N\gln A)=0,

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
HATHI det(\oln A) =0, FRIUAE AWM amlli#
Edet(/\ofn A) =0 E"]/\o .

SMROERS: B HENLEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
BROT5det(\In  A) =0, FRLUE AW amilli#
Bdet(\oln A) =0 H)\ .

EX5.6



524 ML
52% HIXAL

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
BROT5det(\In  A) =0, FRLUE AW amilli#
BdetOoln  A) =0 &)\ .

ENX5.6 [JA = (aij)n n, FRdet(\n A)=jr\n Aj R%E

AW mll.

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
BROT5det(\In  A) =0, FRLUE AW amilli#
BdetOoln  A) =0 &)\ .

ENX5.6 [JA = (aij)n n, FRdet(\n A)=jr\n Aj R%E

AW mll.

B OAMDO amiAld ZmOAR.FTL, 3 8900

as5l] mErLUzTEYLKE

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
BROT5det(\In  A) =0, FRLUE AW amilli#
Bdet(\oln A) =0 H)\ .

ENX5.6 [JA = (aij)n n, FRdet(\n A)=jr\n Aj R%E

AR Il

FOAND amiAaml ZWOWRFrEL, 22 B0

as5l] mErLUzTEYLKE

(1R ait8%E A0 ZWldet(M, A), H#
kdet(\n  A) =0 BIIR. B2 A MOEBMALD a, O
FAL A2, s As

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

43T 184.2, (Moln  A)X = 0FIE0 BBEIFE 4[]
BROT5det(\In  A) =0, FRLUE AW amilli#
Bdet(\oln A) =0 H)\ .

ENX5.6 [JA = (aij)n n, FRdet(\n A)=jr\n Aj R%E

AR Il

FOAND amiAaml ZWOWRFrEL, 22 B0

as5l] mErLUzTEYLKE

(1R ait8%E A0 ZWldet(M, A), H#
kdet(\n  A) =0 BIIR. B2 A MOEBMALD a, O
FAL A2, s As

2k mERFN =N KOFREEHEONL, A)X =0, X
EMMRAKRSEBE AOFL an B9ty MEMLTX0 [\
2, A, Mk, s Nkt -

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

FEE AURBEMERTXL] @E

,'711’ A n1t17n217 R 772t27 "'777517 "'7775t8'

G AP

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

B5EIzE A ML MTX] @E
Mty -5 Mty T215 -5 M2tp 5 -+ TSy «-+5 Tt -

BFE Lt +ta+  +ts<n, ALKMERXHO @HED
ihFn, 38 A REEXNRAK;
ity +ta+  +ts=n, ARUNBK.(AAn nME ).

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

B5EIzE A ML MTX] @E
Mty -5 Mty T215 -5 M2tp 5 -+ TSy «-+5 Tt -

QFIE Ot +ta+  +ts<n, AKMERXXHOL @EED
CihFn, 8 AFR



524 ML
52% HIXAL

1WQDA=<112>,%AWD as] m=E, ¥lEa

AIEX AL
Cnrxtffe, ke Plxt@A D, [P 'AP=D.

SMROERS: B HENDBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

f5I5.2[JA = ( 11 i) , KAWL a5l mE, ¥l A
AIEX AL

Cnrxtffe, ke Plxt@A D, [P 'AP=D.

it

SMROERS: B HENDBEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

f15.2



524 ML
52% HIXAL

1WQDA=<112>,%AWD as] m=E, ¥lEa

AIEX AL
Cnrxtffe, ke Plxt@A D, [P 'AP=D.
i AR %]

A1l 2

i, Aj =
e A 1 A 4

SMROERS: B HENDBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

1WQDA=<112>,%AWD as] m=E, ¥lEa

AIEX AL
Cnrxtffe, ke Plxt@A D, [P 'AP=D.
i AR %]

A1l 2

1 A 4

Mo Aj = =) 5\+6

SMROERS: B HENDBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

f5I5.2[JA = ( 11 i) , KAWL a5l mE, ¥l A

AIEST AL,
Oaxfffe, kel POsA D, P 'AP=D.
g AmMO 0

A 12

1 A 4

N, Aj = =X2 5)\+6

= 2 3

ARCIERL aly =2,0 =3.
MO an=2, 2L A)X= (i 2) <‘”1> =0,




524 ML
52% HIXAL

f5I5.2[JA = ( 11 i) , KAWL a5l mE, ¥l A

AIEST AL,
Oaxfffe, kel POsA D, P 'AP=D.
g AmMO 0

A 12

1 A 4

N, Aj = =X2 5)\+6

= 2 3

ARCIERL aly =2,0 =3.
MO an=2, 2L A)X= (i 2) <‘”1> =0,

e 1 2
ﬁgﬁf‘}:gﬂ, ( ) = G s,

1 2




524 ML
52% HIXAL

f5I5.2[JA = ( 11 i) , KAWL a5l mE, ¥l A

AIEST AL,
Oaxfffe, kel POsA D, P 'AP=D.
g AmMO 0

A 12

1 A 4

N, Aj = =X2 5)\+6

= 2 3

AROERL all =2, =3.
MO an=2, 2L A)X= i 2) xl) =0,

1 2 1 2
ﬁ" = ‘ngﬂ, L} . Gn s
4y (1 2) (O 0 > o




524 ML
52% HIXAL

%EMﬂ§m=<3.

SMROERS: B HENDEMSE0



G 2 N



524 ML
52% HIXAL

SEMRE, = i.
B, ACFD &N =2 MErEEn] mEh
2
m = 1

HFO &\ =3, (3L A)Xz(2 2) (*1) =0,

1 1 )




524 ML
52% HIXAL

BERRR ), = i.
B, AT a\ =2m%&Mxxil] mEAN
2
m = 1
.. 2 2 T
PO il aXy =3, (3L2 <A)X—= ( =0,
1 1 )
2 2
Vg = =t | |
BT, (1 1) |

SMROERS: B HENDEMSE0



524 ML
52% HIXAL

BRREER,, = i.
B, ALIFL a\n =2 &Ml mER
2
m= 1
.. 2 2 T
Xq?%j EiA2=:3,(3& /DA?Z =0,
1 1 )

2 2 1 1
2122
R 124, (1 1) 1 (0 0 ) )

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

BRREER,, = i.
B, ALIFL a\n =2 &Ml mER
2
m= 1
.. 2 2 T
Xq?%j EiA2=:3,(3& /DA?Z =0,
1 1 )

2 2 1 1
2122
R 124, (1 1) 1 (0 0 ) )

%gmﬁﬁm:<3,

SMROERS: B HENLBEMSE0



524 ML
52% HIXAL

BERRR ), = i.
B, AT a\ =2m%&Mxxil] mEAN
2
m = 1
.. 2 2 T
Xq?%j EiA2=:3,(3& /DA?Z =0,
1 1 )
2 2 1 1
77— ‘EQ l
R 124, (1 1) L| (0 0 ) )

%gmﬁﬁm:<3,

B, ALFLO ax =3m&tXXnl] [EHR

SMROERS: B HENLBEMSE0



5.2 % Mk

G2 ANl



524 ML
52% HIXAL

AB2 NEMTXML @8, LA TS AL.
2 1 2 0

[P = , MP AP = .
11 0 3

SMROERS: B HENLEMNSE0



524 ML
52% HIXAL

AB2 NEMTXML @8, LA TS AL.
2 1 2 0

[P = , MP AP = .
11 0 3

f515.3

SMROERS: B HENLEMNSE0




524 ML
52% HIXAL

A B2 N &M XNL @8, LA TSR

DP=(2 1) , Mp tAp = 2.0 .

1 1 0 3
2 2 2

5153 A= 2 1 4|, KAWL as’ m
2 4 1

2, HHEA JExfak.
CIRIxt Ak, KAJgisE P fxt/A D, [15P 'AP=D.

SMROERS: B HENLEMNSE0



52 % MR

52% HIXIAL

G AP

SMROERS: B HENDEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

AL ]

Mz A



524 ML
52% HIXAL

AL ]

A2 2 2
jAMs A =2 A+1 4
2 4 A+1

SMROERS: B HENDHEMSE0



5.2 % Mk

G2 ANl



5.2 % Mk

G2 ANl



524 ML
52% HIXAL

AL ]

A 22 2 A2 2 2
iN; 4] =2 A+1 4 =2 A+1 4
2 4 A+1 0 A 3 A 3
A 2 4 2 v o4
=2 A+5 4 =(\ 3)
2 A+5
0 0 A 3

SMROERS: B HENDBEMSE0




5.2 % Mk

G2 ANl



524 ML
52% HIXAL

1 ax =3, BAHiRd

2 2 T
(3L3 A)sz 2 4 4 x9 | =0,
2 4 4 T3

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

1 ax =3, BAHiRd

(3L3 A)sz 2 4 4 x9 | =0,
2 4 4 T3

1 2 2
2 4 L
2 4 4

SMROERS: B HENLEMSE0






524 ML
52% HIXAL

1 ax =3, BAHiRd

(3L3 A)sz 2 4 4 x9 | =0,
2 4 4 T3

1 2 2 1 2 2

2 4 T 100 O

2 4 4 00 O
2 2

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

B, ACFLO an =3m&itxXnl] [Ehl

2 2
m=|1]|,m=1]0
0 1

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

B, ACFLO an =3m&itxXnl] [Ehl

2 2
m=|1]|,m=1]0
0 1

1 ax= 6, @ried

8 2 2 1
(63 AXx=|2 5 4|]|zl|=0
2 4 5 T3

oo At

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

B, ACFLO an =3m&itxXnl] [Ehl

2 2
m=|1]|,m=1]0
0 1

1 ax= 6, @ried

(635 AX=|2 5 4|]|x]|=0

N
(6]
N
1=

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

B, ACFLO an =3m&itxXnl] [Ehl

2 2
m=|1]|,m=1]0
0 1

1 ax= 6, @ried

(635 AX=|2 5 4|]|x]|=0

8 2 2 10 4
2 5 4| v o111
2 4 5 000

oo At

SMROERS: B HENLENSE0



5.2 % Mk
52 BRI

1
BEMBER; = | 2
2




524 ML
52% HIXAL

1
BEMER) =] 2
2
B, ACIFO ax= 6H&XELXN [EA
1
=1 2
2

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

1
BEMMER); = ( 2 ) :

2
B, ADTFTH ax= 6mMm&Mxxml m R

ABRSMELMTRL] @&, A AT AL

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

1
BEMBE R = ( 2 ) :
2
B, ADTFTH ax= 6mMm&Mxxml m R

ABRSMELMT R @&, A AT AL

2 2 1 3
gp=11 0 2|, Mp tap= 3
0 1 2 6

SMROERS: B HENLEMSE0




52 % MR

52% HIXIAL

O as50 mEgdFHEa.

G AP

SMROERS: B HENLEMSE0



524 ML
52% HIXAL

O as50 mEslFHa.

EIE5.600m, 0% A OFO an B0 mEXN0UE
Bk, kg +1no 60, Wkn +1n, (1% A DFL al
MO [@E.

SMROERS: B HENLEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

O a5l mEmlFHa.

ES56[n, o IE A FH a) 8l mEEXNOE
Bk, kg +1no 60, Wkn +1n, (1% A DFL al
MO [@E.

BN, 58 A IFO—A0 a) B msa93E0 Z&itR
00N WO [

SMROERS: B HENLEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

O a5l mEmlFHa.

ES56[n, o IE A FH a) 8l mEEXNOE
Bk, kg +1no 60, Wkn +1n, (1% A DFL al
MO [@E.

BN, 58 A IFO—A0 a) B msa93E0 Z&itR
&N B [mE

XCOE K

A(km + 1) =

SMROERS: B HENLEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

O a5l mEmlFHa.

ES56[n, o IE A FH a) 8l mEEXNOE
Bk, kg +1no 60, Wkn +1n, (1% A DFL al
MO [@E.

BN, 58 A IFO—A0 a) B msa93E0 Z&itR
&N B [mE

XCOE K

A(km + 1) = kAn, + [An =

SMROERS: B HENLEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

O a5l mEmlFHa.

ES56[n, o IE A FH a) 8l mEEXNOE
Bk, kg +1no 60, Wkn +1n, (1% A DFL al
MO [@E.

BN, 58 A IFO—A0 a) B msa93E0 Z&itR
&N B [mE

XCOE K

A(kﬁT]l + lng) = k‘AT]l + lA?]g = k)\O"?l + l)\0772 =

SMROERS: B HENLEMSE0



5.2 % Mk
52 BRI

O a5l mEmlFHa.

ES56[n, o IE A FH a) 8l mEEXNOE
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MO [@E.

BN, 58 A IFO—A0 a) B msa93E0 Z&itR
&0 N ML m[m=E.

XCOE K

A(kﬁT]l + lng) = k‘AT]l + lA?]g = k)\O"?l + l)\0772 = )\0(141771 + l?]z).
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Thank you!
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